

Errata

RAIRO. Recherche opérationnelle, tome 12, n° 3 (1978), p. 325

http://www.numdam.org/item?id=RO_1978__12_3_325_1

© AFCET, 1978, tous droits réservés.

L'accès aux archives de la revue « RAIRO. Recherche opérationnelle » implique l'accord avec les conditions générales d'utilisation (<http://www.numdam.org/conditions>). Toute utilisation commerciale ou impression systématique est constitutive d'une infraction pénale. Toute copie ou impression de ce fichier doit contenir la présente mention de copyright.

NUMDAM

Article numérisé dans le cadre du programme
Numérisation de documents anciens mathématiques
<http://www.numdam.org/>

ERRATA

Dans la R.A.I.R.O., Recherche opérationnelle/Operations Research, n° 2, mai 1978, article de J. ABADIE, *Un nouvel algorithme pour la programmation non-linéaire*, p. 233-238;

à la page 234, formule ligne 2, lire $f(X)$ au lieu de $f(x)$;

à la page 237, formule à la ligne 5 en partant du bas de la page, lire $A^+ A$ au lieu de AA^+ .